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Mit diesen Countern kénnen (mindestens) die folgenden drei Armeen aufgestellt werden:

1. 1 x Befehlshaber mit Leibgarde — B(iii) + AS(III/3) @ 60 Pk., 1 x héheres Wesen aus der Schattenwelt — Gf(IV/4)
+ Z(iii) @ 84 Pk., 2 x niedere Wesen aus der Schattenwelt - Fw(III/3) @ 36 Pk., 1 x Priester - Z(iii) + Sch(III/3)
oder auf Sinfte - WS/Sch(Ill/3) + Z(iii) .@ 48 Pk., 3 x Gefolgsleute mit Axten — AS(Ill/3) @ 36 Pk., 6 x Nah-
kampfer - Hi(Ill/3) @ 24 Pk., 3 x Bogenschiitzen — Sch(Ill/2) @ 20 Pk., 2 x Gauaufgebote — Ho(IV/3) @ 12 Pk.

2. 1 x Befehlshaber mit Leibgarde — B(iii) + AS(I[/3) @ 60 Pk., 3 x Gefolgsleute mit Axten — AS(Ill/3) @ 36 Pk.,
2 x Nahkampfer — AS(II/2) @ 30 Pk., 4 x Nahkampfer — Hi(III/3) @ 24 Pk., 6 x Bogenschiitzen — Sch(Ill/2) @
20 Pk., 2 x leichte Bogenschiitzen — LI(IIl/3) @18 Pk., 2 x Gauaufgebote - Ho(IV/3) @ 12 Pk., +4 x Nahkédmpfer
- Hi(Ill/3) @ 24 Pk. oder (1 x Priester auf Sonnenbarke — LS(IV/4) + Z(iii) @ 72 Pk. und +2 x Gauaufgebote —
Ho(IV/3) @ 12 Pk.)

3. 1 x Befehlshaber mit Leibgarde — B(iii) + AS(Ill/3) @ 60 Pk., 3 x Gefolgsleute mit Axten — AS(Ill/3) @ 36 Pk., 4
x Nahkampfer - Hi(Ill/3) @ 24 Pk., 5 x Bogenschiitzen - Sch(Ill/2) @ 20 Pk., 2 x Gauaufgebote — Ho(IV/3) @
12 Pk., +1 x Nahkampfer — Hi(Ill/3) oder +2 x Gauaufgebote - Ho(IV/3) @ 12 Pk., 1 x Gaufirst des Schakalgaus
mit Gefolge — Z(iv) + Sk(IV/4) @ 62 Pk., 3 x Krieger aus dem Schakalgau — Sk(IV/4) @ 30 Pk., 2 x Bogenschiitzen
aus dem Schakalgau - LI(III/3) @ 18 Pk.



